

Felhívás

a „Kiemelt Pénziránytű Iskola 2025/2026” cím és a „Pénziránytű Tanári Díj 2025” elnyerésére a 2024/2025. tanév aktivitásai alapján

A Pénziránytű Alapítvány az elmúlt évek tapasztalataira és sikereire építve, 2024 augusztusában új formában hirdeti meg a **pénzügyi nevelésben kiemelkedő munkát végző intézmények és tanárai** számára a **Kiemelt Pénziránytű Iskola cím és egyben a Pénziránytű Tanári Díj elnyerésének lehetőségét.**

A program célja a 6-20 éves korosztály pénzügyi kultúrájának és tudatosságának fejlesztése.

A Kiemelt Pénziránytű Iskola 2025/2026 cím és a Pénziránytű Tanári Díj 2025, valamint az azzal járó támogatás elnyeréséért folytatott aktivitási versenyben olyan magyarországi alap- és középfokú köznevelési és szakképző intézmények és azok pedagógusai, oktatói vehetnek részt, akik a Pénziránytű Alapítvány Iskolahálózatának tagjai, vagy legkésőbb 2025. március 31-ig regisztrálnak és vállalják a kiírásban megfogalmazott feltételeket.

A Kiemelt Pénziránytű Iskola 2025/2026 címet és a Pénziránytű Tanári Díj 2025 elismerést a 2024/2025. tanév iskolahálózati aktivitásaival lehet elnyerni.

Az aktivitási pontok gyűjtésének időszaka 2024. szeptember 2. – 2025. május 9.

A Pénziránytű Alapítvány három kategóriában hirdeti meg a cím és vele a tanári díj(ak) elnyerésének lehetőségét:

- általános iskola (1-8. évfolyamokon oktató intézmények)
- középiskola (9-14. évfolyamokon oktató intézmények)
- általános- és középiskola (1-8. évfolyamok valamelyikén és 9-14. évfolyamok valamelyikén is oktató intézmények)

A Kiemelt Pénziránytű Iskola cím a 2025/2026-os tanévre, a Pénziránytű Tanári Díj a 2025-ös évre szól.

A Kiemelt Pénziránytű Iskola címet legfeljebb 6 intézmény nyerheti el. A címet kiérdemlő intézmények által megnevezett – az iskolával jogviszonyban lévő –, **a pénzügyi nevelésben aktívan részt vevő 1-4 fő pedagógus/oktató nyerheti el a Pénziránytű Tanári Díj 2025 elismerést.** A tanári díjasoknak járó, intézményenkénti **400 ezer forint** összértékű támogatás a nyertes iskola igazgatója és iskolahálózati kapcsolattartója által közösen megnevezett tanárok között, az ő indoklásuk alapján és az általuk megadott arányban oszlik meg.

A jelentkezés érvényességének feltételei:

A pályázatra külön jelentkezni nem szükséges, a pontgyűjtésben automatikusan részt vesz minden intézmény, amely 2024. szeptember 2-án a Pénziránytű Iskolahálózat tagja vagy legkésőbb 2025. március 31-ig csatlakozik ahhoz.

Az elbírálására vonatkozó információk

A Pénziránytű Alapítvány a 2024/2025. tanév programjai, pályázatai, versenyei meghirdetése során, azokhoz kapcsolódóan egyedileg közzéteszi a Kiemelt Pénziránytű Iskola kiírásban megszerezhető pontokat. **Az egyes aktivitásokért járó pontszámokat tartalmazó táblázat jelen kiírás mellélete, de a pontot érő aktivitások bővítésének jogát az Alapítvány fenntartja.** Az intézmények által szerzett aktivitási pontokat a Pénziránytű Alapítvány automatikusan nyilvántartja.

A pontgyűjtési időszak végére a Pénziránytű Alapítvány döntése alapján a – legalább 4 pontszerző lehetőségből származó – legmagasabb aktivitási pontszámot elérő, maximum 6 intézmény nyerheti el a Kiemelt Pénziránytű Iskola címet és azok megnevezett tanárai a Pénziránytű Tanári Díjat és az azzal járó iskolánkénti 400 ezer forintos támogatást. A döntés ellen fellebbezésnek helye nincs.

A támogatás pontos formájáról a nyertes intézmények a cím elnyerését követően e-mailben kapnak tájékoztatást.

A Pénziránytű Tanári Díjat és az azzal járó támogatást csak a nyertes intézménnyel igazoltan jogviszonyban álló és a pénzügyi nevelésben aktívan részt vevő tanár(ok) nyerheti(k) el. A nyertesnek jelölt pedagógus(ok)/oktató(k) pénzügyi edukációban vállalt 2024/2025. tanévi tevékenységéről a nyertes intézmény igazgatója és iskolahálózati kapcsolattartója rövid összefoglalót készít.

Az Alapítvány a kiírás változtatásának jogát fenntartja, arról az érintett intézmények kapcsolattartóit e-mailben értesíti.

A jelen kiírásban meghirdetett Kiemelt Pénziránytű Iskola címet Pénziránytű Bázisiskola nem nyerheti el, további kizáró ok nem áll fenn.

Határidők

Az aktivitási pontok gyűjtésének időszaka 2024. szeptember 2. – 2025. május 9.

A cím és a támogatás elnyeréséről az Alapítvány 2025. június 2-ig értesítést küld az érintett intézményeknek, illetve a címet elnyerő iskolákat honlapján is közzéteszi.

Kapcsolat

A pályázattal kapcsolatos tartalmi vagy technikai kérdést feltenni az iskolahalozat@penziranytu.hu e-mail címen lehet.

Budapest, 2024. szeptember 2.

MELLÉKLET

**Pontszerző aktivitások és pontszámok
a Kiemelt Pénziránytű Iskola 2025/2026 cím és a Pénziránytű Tanári Díj 2025
elnyeréséért a 2024/2025. tanévben**

Pontgyűjtési lehetőségek	Pontozás	Részletek
Pénziránytű Iskolahálózat intézményi regisztráció	30	iskolánként
Pénziránytű Iskolahálózat tagiskoláiból tanári hálózati regisztráció	5	tanáronként
Pénziránytű Iskolahálózat új tag toborzása	40	új tagonként
PénzKód országos pénzügyi verseny (7-12. évfolyam)	7	első 2 fordulóban aktív (regisztrált és a fordulókból részt vevő) csapatonként
Részvényfutam (7-14. évfolyam)	20	a legtöbb diákot aktivizáló 20 intézmény iskolánként (regisztrált diákok száma alapján)
MoneySim ViaDal pénzügyi tehetségkutató - középiskolásoknak szóló verseny (9-13. évfolyam)	20	a legtöbb diákot aktivizáló 20 intézmény iskolánként (az 1. fordulóban részt vevő versenyzők száma alapján)
Pénziránytű Alkotópályázat	3	benyújtott pályázatonként
Új lehetőségek az iskolai pénzügyi nevelésben 40 órás vagy egyéb legalább 30 órás akkreditált tanártovábbképzés	20	zárófeladatot elkészítő tanáronként
Pénziránytű Online Digitális Akadémia 20 órás tanártovábbképzés	15	zárófeladatot elkészítő tanáronként
Állampolgárok pénzügyei 15 órás tanártovábbképzés	15	igazolást / tanúsítványt szerző tanáronként
Pénziránytű Iskolahálózat Workshop (tanárklubon kívül)	15	tanáronként / élő részvétellel zajló programelem
Pénziránytű Tanárklub	20	tanáronként / alkalom
PÉNZ7 intézményi regisztráció	20	iskolai regisztrációért
E-learninges PÉNZ7 (Befektetések) felkészítő tananyag teljesítése (összes lap megtekintése, összes teszt kitöltése)	3	2025. május 9-ig teljesítő tanáronként
E-learninges Állampolgárok pénzügyei tananyag elvégzése (összes lap megtekintése, összes teszt kitöltése)	1	2025. május 9-ig teljesítő diákonként
Bázisiskolai foglalkozásokon való részvétel	10	iskolai csoportonként / 45 perces foglalkozás (90 perces foglalkozáson való részvétel esetén dupla pont jár)
Pénziránytű Iskolahálózat éves beszámolójának kitöltése és beküldése legkésőbb 2025. május 9-ig	50	iskolánként
Egyéb, Pénziránytű által egyedileg megjelölt pontszerző kampány	egyedi	kiírásnak megfelelően